
SEPTEMBER 2024 

1 DRUŽENJE OB ZAČETKU ŠOLSKEGA LETA 

23.8.2024 

Vodja dogodka: Boštjan Gradišar 

Prvi delovni dan v prihajajočem šolskem letu 2024/25 smo zaposleni pričeli sproščeno z 

druženjem in športnimi aktivnostmi na reki Kolpi.  

Začnimo novo šolsko leto s pogumom, zagnanostjo in vero v lastne sposobnosti. Naj bo vsak 

dan priložnost za ustvarjanje pozitivnih sprememb in izjemnih dosežkov.  

   

 

SEPTEMBER 2024 

2 PRVI ŠOLSKI DAN 

2. 9.2024 

Pričelo se je novo šolsko leto 2024/25.   

Danes je poseben dan za 73 prvošolcev, ki so prvič prestopili prag osnovne šole.  

 

Dragi učenci, želim vam, da vsak dan v šolo prihajate z nasmehom na obrazu. Naj bo šola kraj, 

kjer se boste počutili varno, sprejeto in srečno. Tukaj boste spoznali nove prijatelje, s katerimi 

boste delili lepe trenutke in se skupaj učili. Prijateljstvo je eno najdragocenejših daril, ki jih 

lahko dobimo in verjamem, da boste tukaj našli prijatelje za vse življenje. 
 

 

 

  



SEPTEMBER 2024 

3 KOLESARSKA DELAVNICA ZA 5. RAZREDE 

10.9.2024 

Vodja dogodka: Andrej Bajželj 

5.a razred 

Letos smo učencem 5.a ponudili kolesarsko delavnico v sodelovanju z Društvom za trajnostni 

razvoj podeželja Kranj. Učenci so imeli dan dejavnosti za izvajanje aktivnosti na kolesarskem 

poligonu v sklopu opravljanja kolesarskega izpita. Pred samim izvajanjem je kolesarski 

serviser pregledal, nastavil ali popravil kolesa, med samo aktivnostjo na poligonu pa so 

učenci imeli možnost izdelave okraskov za kolo iz naravnih materialov v ustvarjalni delavnici.  

      

 

 SEPTEMBER 2024 

4 ŠPORTNO GEOGRAFSKI TABOR ZA NADARJENE IN RADOVEDNE UČENCE V 

CŠOD RADENCI 

13. 9. 2024 DO 15. 9. 2024 

Vodja dogodka: Maja Sirše 

Učenci od 6. do 9. razreda 

Od petka, 13. 9., do nedelje, 15. 9. 2024 je potekal športno-geografski tabor za nadarjene in 

radovedne učence. 27 učencev se je s spremljevalnima učiteljema odpravilo v CŠOD Radenci v Belo 

krajino. Na taboru so se odvijale številne športne aktivnosti: kolesarjenje, plezanje, igre z žogo, 

lokostrelstvo itd. Učenci so spoznali glavne značilnosti Bele krajine in Krajinskega parka Kolpa, življenja 

v obmejnih območjih ter spekli belokranjsko pogačo. Naučili so se tudi izdelave preprostega filma z 

uporabo aplikacije Stop motion ter spoznali nekatere naravoslovne metode proučevanja narave.   



   

   

 

 SEPTEMBER 2024 

5 RAZSTAVA O MORSKIH ŠKOLJKAH V ŠOLSKI AVLI 

september 2024 

Vodja dogodka: Mojca Kešanski Benedik 

7. razredi 

Z učenci 7. razredov smo v mescu juniju nadaljevali z ustvarjanjem morskega dna. Poglobili 

smo se v spoznavanje morskih polžev in školjk ter tako izdelali njihove predstavnike. Ti se v 

mesecu septembru bleščijo v raznolikih barvah in okraskih na mivki v šolski avli.  

 

 

 

  



SEPTEMBER 2024 

6 PEŠBUS 

16 –20. 9. 2024 

Vodja dogodka: Andrej Bajželj 

Od 2. do 4. razreda 

V okviru ETM (Evropskega tedna mobilnosti) smo v sodelovanju z Občino Šenčur, Društvom 

za trajnostni razvoj podeželja Kranj in Šolo Zdravja Šenčur izvedli Pešbus. Na centralni šoli je 

Pešbus potekal na dveh poteh. Ena iz smeri Srednja vas – Šenčur, druga pot pa po Delavski in 

Štefetovi cesti do šole. Na PŠ Voklo smo izvedli Pešbus s treh smeri od Prebačevega, Trboj in 

Vogelj proti Voklemu. Otroke so na varnih poteh spremljali učitelji, starši in stari starši naših 

učencev ter prostovoljke iz Šole zdravja Šenčur. 

 

          

    

 

 

  



SEPTEMBER 2024 

7 PREDAVANJE NADE ZUPANČIČ  

10. 9. 2024 

Vodja dogodka: Mateja Potočnik Poljanšek 

za starše učencev 4., 5. in 6. razreda 

V torek, 10. septembra 2024, se je veliko staršev, ki imajo svojega otroka v 4. ali 5. ali 6. 
razredu zbralo na predavanju z naslovom: Vsi smo veseli, ko so otroci nemirni in nesramni, 
kajne? 
Predavateljica in terapevtka ga. Nada Zupančič je orisala razvojne značilnosti tega obdobja.  
Poudarila je stik staršev z otrokom, dobrodošli so skupni sprehodi, skupna dejavnost – samo 
z enim otrokom naenkrat, da se mu lahko resnično posvetimo. In glavna tema naj bo otrok 
kot osebnost in ne kot otrok = učenec. Vsak otrok si želi biti opažen, pohvaljen, nagrajevan. 
»Poskrbimo« za pozitivne potrditve. Čas, v katerem živimo, ni naklonjen družinskim 
odnosom. Velike službene obremenitve, tekme s časom, »radosti« tehnologije nas odtujujejo 
od lastnih otrok. Zato si mora današnja mama, današnji oče zavestno vzeti čas in uživati v 
otrokovi preprostosti, zaupnosti in včasih tudi nevednosti. Pritegniti moramo njihovo 
radovednost. Ni potrebe po tovrstnem pretiravanju, a vendarle drobni, avtentični, pristni 
stiki pomagajo, da gradimo odnos, da poznamo svojega otroka in prepoznavamo njegova 
prijetna in neprijetna čustva. Otroci nam bodo zaupali, ker vedo, da jih bomo podprli, 
pohvalili… in tudi, ko bo potreba, potolažili. Starši zmoremo veliko. Lažje je, če svoje dileme 
in misli delita mama in oče med seboj, jih podelita z drugimi starši, ali/in se pogovarjata v 
(zaprtih) skupinah.  
Hvaležna sem za vse odzive staršev, ki so s svojega zornega kota evalvirali predavanje. 
Bogastvo in pomembnost teh misli daje slutiti, da želimo, hočemo in potem skupaj tudi 
zmoremo.  
 

   

 

SEPTEMBER 2024 

8 PREDAVANJE NADE ZUPANČIČ  

12. 9. 2024 

Vodja dogodka: Mateja Potočnik Poljanšek 

za starše učencev 7., 8. in 9. razreda 



V četrtek, 12. septembra 2024, smo k poslušanju povabili starše, katerih otroci so že v 

mladostniški fazi, zato tudi naslov: Skupaj z mladostnikom na poti odraščanja. 

Nekaj misli iz predavanja: 

• Ustavi se in se mirno pogovarjaj s svojim mladostnikom. 

• Ko je učenec vznemirjen, se nič ne nauči.  

• Pomembno je, da povezujemo levo in desno polovico možganov. 

• Mlademu pomagati, da gresta skupaj skozi razočaranja. 

• Tudi mladostnik nas še zelo, zelo potrebuje. Našo trdnost, odločnost, pa tudi nežnost 

in sprejetost.  

• Varen odnos mladostnik-starši daje temelj, da se mladi človek spopada s težavami, da 

si na neki točki reče, hočem. In želim.  

Tudi to predavanje je bilo namenjeno čisto vsem staršem. Nekateri se s težavami že srečujejo, 

nekateri jih slutijo, nekateri mislijo, da so daleč od njih. A dejstvo je, da se moramo čisto vsi 

starši okrepiti – za svojega in »sosedovega« otroka. Življenje je tako nepredvidljivo in vsaka 

ideja, nasvet, ukrep, ki je preverjeno učinkovit… to nam v času morebitne stiske pride še kako 

prav. Dobro dene, da se starši tudi na ta način srečujejo. To vedno okrepi človeka z novo 

notranjo močjo, z nekim upanjem in zaupanjem. 

 

 

 

SEPTEMBER 2024 

9 “ZAČNI MLAD, TEKMUJ POŠTENO” UDELEŽBA NA MNOŽIČNEM TEKU OTROK  

26.9.2024 

Vodja dogodka: Tjaša Ogris 

od 1. do 3. razreda, PŠ Olševek 

V četrtek, 26.9. 2024, smo se z učenci prve triade pridružili pobudi Atletske zveze Slovenije in 

izvedli množični tek otrok v okolici šole pod sloganom “ Začni mlad, tekmuj pošteno”.  

Z akcijo spodbujamo otroke k prvim atletskim korakom in ozaveščamo o zdravem načinu 

življenja in športnem vedenju. 

Vsak udeleženec je po teku prejel spominsko priznanje. 



 

      

      

 

 

SEPTEMBER 2024 

10 OBISK POLICISTOV S PRIKAZOM VARNE HOJE V OKOLICI ŠOLE 

3. 9. 2024 

Vodja dogodka: Melita Orehar, Jerneja Križnar 

21 učencev 1.a 

Kratko poročilo: Policista sta se pogovorila z učenci o pravilih varne hoje v okolici šole. 

Prvošolci morajo obvezno nositi rumene rutke, v šolo še ne smejo prihajati sami. Popeljala 

sta nas po najbolj varni poti v bližini naše šole in pokazala, kako se prečka cesta. 



 

 

SEPTEMBER 2024 

11 KUŽA ANI V ŠOLI - BEREMO Z NASMEHOM 

27.9.2024 

Vodja dogodka: Jerneja Križnar 

2. razred 

PSIČKA ANI PRVIČ NA OSNOVNI ŠOLI ŠENČUR 

Psička Ani in njena vodnica Jerneja Križnar sva postali delovni par. S psičko Ani sva pričeli z 
delom. Prisotni sva bili na bralni urici Beremo z nasmehom. Učenci so najprej spoznali Ani, jo 
pobožali in ji dali priboljšek. Sledilo je branje ugank. Za vsako pravilno rešeno uganko je Ani 
pokazala trikec. Učenci so bili navdušeni in so z vnemo brali. Do Ani so bili nežni in spoštljivi, 
sledili so navodilom.  

   

 

 

SEPTEMBER 2024 

12 ŠPORTNI DAN – PLANINSKI POHOD DO ZAVETIŠČA V GOZDU 

20.9.2024 

Vodja dogodka: Petra Tomić Lesar 



4. in 5. razredi 

Tako, kot vsako leto smo tudi letošnje šolsko leto začeli planinskimi pohodi. 

Na prelep sončni dan smo se povzpeli do Zavetišča v Gozdu. Štartali smo pred OŠ Križe. Pot nas 

je vodila po polju, skozi jesenski gozd do samega vrha. Pri koči smo se odpočili in okrepčali ter 

malo naklepetali. Nato pa smo odšli nazaj v dolino, kjer so nas že čakali naši šoferji.  Vsi 

zadovoljnih obrazov smo se vrnili nazaj v Šenčur, Olševek in Trboje. 

 

 

SEPTEMBER 2024 

13 ŠPORTNI DAN – PLANINSKI POHOD DO STAREGA LJUBELJA 

26.9.2024 

Vodja dogodka: Petra Tomić Lesar 

6. in 7. razredi 

V četrtek, 26.9.2024,  smo z učenci 6. in 7. razredov odšli na pohod do Starega Ljubelja. V 

prvotnem planu je bil pohod do Zelenice, vendar smo morali plan spremeniti, zaradi slabše 

vremenske napovedi in predčasne vrnitve nazaj v šolo, ker je učence in učenke še čakalo 

tekmovanje v logiki. Pot za večino otrok ni bila zahtevna, smo kar hitro osvojili vrh, zato smo 

se odločili da naše učence, katere razganja od energije, peljemo še malo naprej po poti, ki vodi 

proti Zelenici. Nazaj grede smo se ustavili v Koči na Starem Ljubelju, kjer smo se malo pogreli 

in lahko so tudi kupili kakšno malenkost za pod zob. Sledila je še pot nazaj v dolino, kjer so nas 

pridno čakali naši šoferji, da nas odpeljejo nazaj v šolo. Nekateri učenci so imeli še tekmovanje 

iz logike. Dan smo vsi zaključili s prijetnimi spomini in izkušnjami. 

 

SEPTEMBER 2024 

14 NARAVOSLOVNI DAN - GOZD 

30.9.2024 

Vodja dogodka: Nataša Martinjak 

3. c razred 

Tretješolci smo bili na obisku v gozdu. Najprej smo spoznali gozdni bonton in prebudili čutila. 

V gozd smo vstopali s spoštovanjem do vseh bitij, ki tam živijo. V tišini smo prisluhnili zvokom 

gozda in reševali naloge ter izzive. Nabirali smo gozdne zanimivosti in posebnosti. Z nabranim 

materialom smo oblikovali magično drevo in razmišljali o gozdnih živalih in njihovih bivališčih.  



  

 

__________________________________________________________________________________ 

SEPTEMBER 2024 

15 PEŠBUS PŠ VOKLO 

16.9 - 27.9.2024 

Vodja dogodka: Andrej Bajželj, koordinator za PŠ Voklo Alenka Kern 

V okviru evropskega tedna mobilnosti smo tudi na podružnični šoli v Voklem izvedli 

Pešbus. Otroci so v spremstvu staršev in starih staršev v šolo prihajali peš iz naslednjih 

smeri: Voglje, Trboje in Prebačevo. Ker je bil odziv s strani spremljevalcev in otrok zelo 

pozitiven, smo s Pešbusom nadaljevali do konca septembra, kljub slabemu vremenu, ki nas 

je spremljal zadnje dni septembra. 

 


